

LAG KRKA



OBJAVA:

S ciljem što učinkovitije provedbe Lokalne razvojne strategije LAG-a "KRKA", pripremili smo anonimnu anketu kako bi financiranje projekata na području LAG-a "KRKA" bilo utemeljeno prema stvarnim potrebama na terenu. Anketa se nalazi na poveznici :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe fWUBeV7FIFpx8D2_F4f5cehBcKLsv_z8a0yuCrz By0KpPTw/viewform

Održani dani otvorenih vrata EU projekata u Gradu Drnišu

Naša udruga je povodom dana otvorenih vrata EU projekata sudjelovala na konferenciji "Europa i gradovi za aktivno građanstvo, urbani razvoj i zaštitu okoliša" održanoj 11. svibnja u Velikoj gradskoj vijećnici u Drnišu. Ciljana publika konferencije bili su zaposlenici organizacija civilnog društva koji su zainteresirani za prijavu i provedbu projekata za promicanje aktivnog građanstva te održivog urbanog razvoja, kao što je LAG Krka. Nakon uvodnog govora gradonačelnika grada Drniša Josipa Begonje, članovi kontakt točki programa Unije LIFE, Europa za građane i URBACT III predstavili su svoje programe vezane uz njihove ciljeve, financiranje projekata te aktivnosti koje provode na lokalnoj razini.



Održani dani otvorenih vrata LAG - a Krka

Od ponedjeljka 07. svibnja do petka 11. svibnja održali smo dane otvorenih vrata povodom preseljenja ureda na adresu Kralja Zvonimira 2. Novi ured LAG Krka posjetile su brojne osobe iz javnog, civilnog i privatnog sektora povodom čega je organizirana i zakuska.



Potpisan ugovor sa Šibensko – kninskom županijom

Ispred LAG – a Krka, voditeljica Ivona Malenica potpisala je 15. svibnja 2018. godine ugovor sa Šibensko – kninskom županijom od koje je naša udruga dobila 40 tisuća kuna bespovratnih sredstava, temeljem javnog poziva za dodjelu subvencija u poljoprivredi. .



Osim LAG - a Krka, županija je potpisala ugovore i sa našim članovima, Udrugom proizvođača drniškog pršuta i udrugom „Kampanel“.

U ime Udruge proizvođača drniškog pršuta ugovor je potpisao Drago Pletikosa. Ovim ugovorom sufinancirati će se ovogodišnji Drniški festival pršuta koji se održava već petu godinu za redom.

Ivan Mrčela, predsjednik udruge „Kampanel“ potpisao je ugovor, sredstvima ugovora sufinancirat će se manifestacija „Užanci Zagore“.



Održana edukativna radionica za privatne iznajmljivače

Stručna suradnica LAG – a Krka, Anita Štrkalj sudjelovala je 16. svibnja na edukativnoj radionici za privatne iznajmljivače, održanoj u Velikoj gradskoj vijećnici u Drnišu. Radionica je dio projekta „Integrirani program obnove kulturne baštine Grada Drniša“. Na samom početku predavanja Krešimir Grubić stručni suradnik na navedenom projektu predstavio je svoju viziju razvoja turizma na drniškom području. O platformi Airbnb.com govorio je računalni programer Ivan Budišin. U svom izlaganju podučio je polaznike kako upravljati profilom, komunicirati s klijentima, postaviti cijenu i slično.



MA DA – Mladi, a društveno angažirani

LAG Krka postao je dio projekta „MA DA – Mladi, a društveno angažirani“. Projekt je to kojim će studenti Veleučilišta u Kninu preko LAG – ova nastojati pomoći lokalnim poljoprivrednicima oko svih pitanja vezanih uz poljoprivredu. Projekt sufinanciraju Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda te Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, a nositelj je Udruga „Žena“ iz Drniša.

UDRUGA „ŽENA“ - DRNIŠ



www.zena-drnis.hr

Povodom navedenog projekta, sudjelovali smo na prvoj konferenciji, 22. svibnja 2018. u hotelu Niko (Solaris). Na početku predavanja polaznicima konferencije obratila se voditeljica projekta Aleksandra Janjić koja je govorila o važnosti i inovativnosti projekta. Okupljenima su se predstavili i dekanica kninskog Veleučilišta Lovorka Blažević i predsjednica udruge „Žena“ Milena Perčin.

Održani Dani otvorenih vrata udruga u Drnišu i Kninu

LAG "Krka" je povodom Dana otvorenih vrata udruga u suradnji s udrugama "Mladi u EU" i "ZvoniMir" u četvrtak 24. svibnja organizirao "Info dan" u prostorijama udruge "ZvoniMir". Na "Info danu" su osim gore navedenih udruga sudjelovali i Liga protiv raka Grada Drniš, te Udruga dentalnih tehničara RH. Zainteresirani građani imali su priliku informirati se o aktivnostima okupljenih udruga. LAG Krka je posjetiteljima predstavio svoje dosadašnje aktivnosti kao i one koje planira u budućnosti.



Povodom iste manifestacije LAG Krka je sudjelovao na Sajmu udruga u Kninu u organizaciji udruge "ZvoniMir" u petak 25. svibnja na Trgu Ante Starčevića u Kninu, gdje su se također predstavile brojne udruge kao što su Ekološka udruga Krka, Hrvatski crveni križ, HGSS i drugi. Navedenom manifestacijom, svim zainteresiranim posjetiteljima se istaknula važnost i doprinos udruga civilnog društva u lokalnoj zajednici.



Radionica „Sustav provedbe financijskih instrumenata programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020.“

Stručna suradnica LAG – a Krka, Anita Štrkalj sudjelovala je 28. svibnja 2018. godine na radionici „Sustav provedbe financijskih instrumenata programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020.“ u Splitu. Radionica je organizirana od strane Ministarstva poljoprivrede u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom (HGK), Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), Hrvatskom bankom uza obnovu i razvitak (HBOR) i Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR).

Predstavnici organizatora prezentirali su nove oblike financijske podrške za korisnike u poljoprivredi, prerađivačkom sektoru i šumarstvu. Kroz te oblike bit će ponuđeni ne samo povoljniji krediti već i jamstva za nova ulaganja te modernizacija postojećih kapaciteta po uvjetima znatno povoljnijim od onih koje bankarski sektor trenutno nudi na našem tržištu.

